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1. Na oxedlaoete 1o dldypappa tng pomng kapudng tng Sokol TOU TILO KATW
oxnuoatog . Na Bpeite tnv TN g pomng kaudng otn otpién A.

q= 5 kN/m
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2. Audiépelotn 60KOC HNKOUG L=4m KoTamoveital anod cuvexEG opolopopda
Katavepnuévo doptio q=20 kN/m. Na Bpelte TNV TLUN TNG LEYLOTNG POTIAG
Kapdng.

3. T tn 60KO TOU TTILO KATW OXAHUATOC VO OXESLAOETE TO SLAYPAUUA TWV
TEUVOUOWV SUVAUEWV adoU UTIOAOYIOETE MPWTA TIC AVTLOPATELG OTLG

otnpi&etg A kai B.
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4. No UTtOAOYLOETE TNV TN TOU Opolopopda Katavepnuévou ¢optiou
g (kN/m) otnv mpogxouca 60KO TOU TILO KATW X MOTOG.

F=30K
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g = (kN/m)

P PP PP TR I bbb bidbld
_ B

A

Ra =25 kN Re=85kN

4m 1m
- Ed




5. Na umoAoyloete TNV TN TNG POTING OTNV MAKTWAON A Tou poBOAou Tou TiLo
KATW OXNUOTOG.

F1=15kN
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6. 2TO MLo KATW oxNua Sivetal To SLaypoppa TEPVOUoWY Suvapewv Q TG
npogxouaoag dokoL ABI. Znteital :
a) va oxedlaoete OAa ta ¢poptia MoU KATAMovoUV T S0KO HE To HéyeBog
Toug, ( avtidpaoelg kal eEwTteplka doptia ),
B) va beifete To onpeio t¢ Sokol oTOo OMoio N pomn KAUY NG eivat Héylotn
Kol
Y) Vo UTTOAOYLOETE TN HEYLOTN POT KAUYNG .

TOkN 60 kN

110 kN

7. Na unoAoyioete TIg avTildpAaceLg TG S0KOU TOU TILO KATW OXNUATOG.

F =20 kN




8. Na umoAoyioete T por KApyng mou avamtUooeTal oTtnV Topr X-X tng
S60K0oU TOU TILO KATW OXMMOTOG.

F=20kN
g =5kN/m
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9. IxebLaote TO SLAYPOUHA TEUVOUCWY SUVAUEWV yLa TN S0KO TOU Lo KATW
OXNMOTOC. AWOTE TLG TIUEG OTA XOPAKTNPLOTIKA onuUEla.

F =8 kN
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10. Na umtoAoyloeTe TIG avTOpACELS TTOU AvVATTUCCOVTAL OTLG OTNPILEELS TNG
60KOU TOU TILO KATW OXHUATOG.

F =60 kN
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11. Ixeblaote tn popdn TWV SLOYPAUUATWY TWV POTIWV KAUYPNG yiat TG SokoUg
TOU TILO KATW OXNMOTOG.
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12. Na umtoAoyioete TNV T Twv Suvapewv F tng SokoU ToU Mo KATW XN UOTOG
ocUudwva Pe To SLaypappa tTNG POTNG KAUYNC.
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13. Na UTTOAOYLOETE TNV TN TOU OpOLOpopda KaTOVEUNUEVOU dOopTiou
g (kN/m) otnv mpoxouca 60KO TOU TILO KATW CXIMOTOG.

F=20kN F =30 kN
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Ra =53,7 kN Re = 86,3 kN
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14. M'a TRV S0KO TOU TILO KATW OXUATOG VO UTIOAOYLOETE TNV TIUI TWV
avTIOpACEWVY OTLG OTNPLEELS KaL va TIG oXEOLAOETE.

M =40 kNm
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B'MEPOZ

1. Aokog mpoBolog poprtiletal OnwG GaAlVETAL OTO TILO KATW OXNHa.
Na oxedldoete ta SlaypAppaTa TEUVOUCWY SUVAREWV (Q) KOl poTwv
kappng(M) kat va urtoAoyloete ta Pey£ON Toug ota onueia A, B kad I

q$10kN/m F1=10 kN
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2. Na umoAoyioete TI¢ avtidpaoelg otic otnpifelc A kat B tng Sokou Tou mio
KATW OXNUOTOG KOl VO OXESLACETE TO SLAYPAUUO TWV TEUVOUCWV SUVALEWV.
Na UTIOAOYIOETE TIC TLUEG TNG TEUVOUCAG SUVOUNG OTA XOPOAKTNPLOTIKA
onueia A, B, ITkalA.

F2 =20 kN




3. Mpogxouvoa 6okog poptiletal OMwG GalveTOL OTO TLO KATW CXNHUA .
(o) Na urtoAoyioete TIg avtldpaoelg otig otnpielg A kat B.
(B) No oxeblaoete To Staypappo Twv TEUVOUoWV duvapewy (Q) kat va
YPAWETE OAEC TIC XAPOKTNPLOTLKEG TIHEG TNG TEUVOUTAS SUVAUNG.
() Na oxediaocete 1o Staypappa Twv porwv Kapyng (M)kat va Bpeite tn
B€on katl To péyebog TNG HEYLoTNG BETIKAG portg Mmax Kal Tng HEYLoTNG
apVNTIKAG portig Mmin.

50 kN
30 kN
g =20 kKN/m
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4. Audutpogxouvoa §okog dpoptiletal OMwe paivetal oTo Mo KATW oYU .
(o) No urtohoyioete TI avtldpaoelg otig otnpielg A kat B.
(B) Na oxeblaoete 10 SLAypapUa TwV TEUVOUOWV Suvapewy (Q) Kat va
YPAWETE OAEC TIC XAPOKTNPLOTLKEG TIHEC TNG TEUVOUTAG SUVAUNG.
(v) No oxebraoete to Staypappa Twv ponwv kKapPng (M)kat va Bpeite tn
B£on kal to péyebocg tng pEylotng BTk pom¢ Mmax Kal TnG LEYLOTNG
apVNTIKAG portg Mmin

Fi=15kN F2 =10 kN
g =5kN/m
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5. Mpogxouvoa 6okog poptiletal OMwG GalveTaL OTO TLO KATW CXNHUA .
(o) Na urtoAoyioete TIg avtldpaoelg otig otnpielg A kat B.
(B) No oxeblaoete To Staypappo Twv TEUVOUoWV duvapewy (Q) kat va
YPAWETE OAEC TIC XAPOKTNPLOTLKEG TIHEG TNG TEUVOUTAS SUVAUNG.
(y) Na oxedlaocete 1o Staypappa Twv pomwv Kapyng (M)kat va Bpeite tn
B€on kat To péyebog TG HEYLoTNG BETIKAG portg Mmax Kal Tng HEYLOTNG
apVNTIKAG portig Mmin.

F=10kN
g =20 kN/m
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r"MEPOZ

1. Mpoéxouoa okdg poptiletal OMwG PaiveTal OTO TLO KATW CXN QL.
(o) Na urtoAoyioete TIg avtldpaoelg otig otnpielg A kat B.
(B) Na oxeblaocete 10 Staypappa Twy Tepvouowv Suvapewy (Q) Kat va
YPAWETE OAEC TIC XAPOKTNPLOTLKEG TIHEG TNG TEUVOUTAS SUVAUNG.
(v) No oxedraoete to Staypappa Twv ponwv Kapdng (M)kat va Bpeite tn
B€on katl To péyebog TNG HEYLOTNG BETIKAG portg Mmax Kal Tng HEYLOTNG
apVNTIKAG portig Mmin.

35 kN
q=40kN/m  30kN
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2. MNpogxouoa 60kOG popTileTal OTMWC PALVETAL OTO TILO KATW OXHHOL.
(o) Na urtoAoyioete TIc avtdpaoelg otig otnpifelg A kot B.
(B) No oxedlaoete To Staypappo TwV TEUVOUOWV Suvapewy (Q) kat va
YPAWETE OAEC TIG XAPOAKTNPLOTLKEG TILEG TNG TEUVOUOAS SUVAUNG.
(v) No oxebraoete to Stdypappa Twv ponwv kapupng (M)kat va Bpeite tn
B£on kal To péyebocg tng pEylotng BTk pomr¢ Mmax Kal TnG LEYLOTNG
apvNTIKAG portic Mmin.

F2 =50 kN
g=30kN/m F1=20kN
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6. Audutpogxovoa S0kOG popTileTal OMwG GAlVETOL OTO TLO KATW OXNUA .
(o) Na urtoAoyioete TIg avtldpaoelg otig otnpielg A kat B.
(B) No oxeblaoete To Staypappo Twv TEUVOUoWV duvapewy (Q) kat va
YPAWETE OAEC TIC XAPOKTNPLOTLKEG TIHEG TNG TEUVOUTAS SUVAUNG.
() Na oxeblaoete 10 Staypappa Twv ponwv kapyng (M)kat va Bpeite tn
B€on kat To péyebog TG HEYLoTNG BETIKAG portg Mmax Kal Tng HEYLOTNG
apVNTIKNAG poTtig Mmin
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3. Mpogxouoa 60kOG dopTileTal OTMWC PALVETAL OTO TILO KATW OXHHOL.
(a) Na urtoAoyioete Ti avtidpaoelg otig otnpifelc A kat B.
(B) Na oxeblaocete 1o Staypappa Twy Tepvouowv Suvapewy (Q) Kat va
YPAWYETE OAEC TLG XOPOKTNPLOTIKEG TIUEG TNG TEUVOUCAC SUVAUNG.
(v) No oxebraoete to Stdypappa Twv ponwv kapupng (M)kat va Bpeite tn
B£on kal to péyebocg tng péylotng BTk pom¢ Mmax Kal TnG LEYLOTNG
apvNTIKAG portig Mmin.

F1 =60 kN
C]=30 kN/m q=30 KN/m F> =20 kN
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7. Audutpogxouvoa S0kOG popTileTal OMwG GaAlVETOL OTO TLO KATW OXNUA .
(o) Na urtoAoyioete TIg avtldpaoelg otig otnpielg A kat B.
(B) No oxeblaoete To Staypappo Twv TEUVOUoWV duvapewy (Q) kat va
YPAWETE OAEC TIC XAPOKTNPLOTLKEG TIHEG TNG TEUVOUTAS SUVAUNG.
() Na oxeblaoete 10 Staypappa Twv ponwv kapyng (M)kat va Bpeite tn
B€on kat To péyebog TG HEYLoTNG BETIKAG portg Mmax Kal Tng HEYLOTNG
QpVNTIKAG pOTtAG Mmin .

35 kN 30 kN
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